



河北日报客户端、微博、微信

习近平同塞浦路斯总统通电话 习近平向“声援巴勒斯坦 人民国际日”纪念大会致贺电

人民日报署名文章

总书记这样和大学生谈心

见第四版

见第三版

《求是》杂志发表习近平总书记《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》

■全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义

新华社北京11月30日电 12月1日出版的第23期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》。

习近平指出,我们党历来高度重视总结历史经验。党中央认为,在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

习近平指出,党中央认为,党的百年奋斗历程波澜壮阔,时间跨度长,涉及范围广,需要研究的问题多。总的要按照总结历史、把握规律、坚定信心、走向未来的要求,把党走过的光辉历程总结好,把党团结带领人民取得的辉煌成就总结好,把党推进革命、建设、改革的宝贵经验总结好,把党的十八大以来党和国家事业砥砺奋进的理论和实践总结好。

习近平指出,党中央认为,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,坚持正确党史观、树立大历史观,旗帜鲜明反对历史虚无主义。

习近平指出,对这次全会决议起草,党中央明确要求把握好以下几点。第一,聚焦总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,以推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志。第二,突出中国特色社会主义新时代这个重点,引导全党进一步坚定信心,聚焦我们正在做的事情,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。第三,对重大事件、重要会议、重要人物的评价注重同党中央已有结论相衔接,体现党中央对党的百年奋斗的新认识。习近平还对决议稿起草过程、基本框架和主要内容作了说明。

河北日报讯(记者四建磊、吴娟)11月16日,中共河北省委在石家庄召开党外人士座谈会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共十九届六中全会精神,就中共河北省第十次代表大会报告征求省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共河北省委副书记王东峰主持会议并讲话,省委副书记、代省长王正谱,省委副书记廉毅敏出席座谈会。

座谈会上,民革省委主委卢晓光,民盟省委主委边发吉,民建省委专职副主委范社岭,民进省委主委张妹芝,农工党省委主委王宝山,九三学社省委主委葛会波,省工商联主席刘劲松,无党派人士代表方朝义先后发言。大家完全赞同报告,一致认为,中共河北省第十次代表大会报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共十九届六中全会精神和习近平总书记对河北工作重要指示批示精神,总结成绩实事求是,分析形势深刻透彻,部署任务科学务实,具有很强的战略性、前瞻性、指导性,是一个统一思想、团结鼓劲、求真务实、开拓奋进的好报告。大家还就推动教育事业发展,加强京张体育文化旅游带建设、推进乡村振兴、促进产业链与创新链融合、健全公共卫生体系、强化生态文明建设、加快民营经济发展、壮大中医药产业等提出意见建议。

在认真听取大家发言后,王东峰讲话。他指出,省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表立足全省大局,结合各自实际,提出了许多有价值、有见地的意见建议,充分体现了大家强烈的政治意识和责任担当。有关部门要认真研究、充分吸纳大家的意见建议,更好地集中全省人民智慧、体现全省人民意愿。

王东峰指出,召开中共河北省第十次代表大会,是全省人民政治生活中的一件大事。(下转第五版)

中共河北省委召开党外人士座谈会 王东峰主持并讲话 王正谱廉毅敏出席 征求对中共河北省第十次代表大会报告的意见

学习贯彻党的十九届六中全会精神 中央宣讲团报告会在石家庄举行

黄守宏作宣讲报告 王东峰主持并讲话 王正谱廉毅敏叶连松赵金铎等出席

河北日报讯(记者四建磊、薛惠娟)根据党中央统一部署,11月30日上午,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会在石家庄举行。中央宣讲团成员,国务院研究室党组书记、主任黄守宏作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任王东峰主持报告会并讲话。省委副书记、代省长王正谱,省委副书记廉毅敏,正省级老同志叶连松、赵金铎等出席。

报告会上,黄守宏围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,紧密联系河

北实际,从深刻认识召开党的十九届六中全会制定《决议》的重大意义,深刻认识《决议》实事求是、尊重历史的显著特点,深刻认识党百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就、历史性变革和“两个确立”的决定性意义,深刻认识党百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识新时代党的使命担当,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等七个方面进行了系统宣讲和深入阐释。报告系统权威、内涵丰富,重点突出、生动鲜活,进一步增强了全省上下深入学习贯彻、全面贯彻落实党的十九届六中全会

精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

王东峰在主持报告会时指出,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议,具有重大的政治意义、历史意义和时代意义。省委把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,作出了一系列安排部署。全省各级党组织和广大党员干部群众要以中央宣讲团来冀宣讲为新的契机,持续兴起学习贯彻党的十九届六中全会

精神热潮,以实际行动和工作成效坚决当好首都政治“护城河”。

王东峰提出三点要求。一要坚持政治站位和深化思想认识,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来。要坚持强化党的创新理论武装,深刻认识党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位的决定性意义,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想“十个明确”的丰富内涵,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。(下转第二版)

扎实推动党的十九届六中全会精神在河北落地生根

河北日报评论员

在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、省第十次党代会刚刚胜利闭幕之际,按照党中央统一部署,中央宣讲团11月30日来到河北,对党的十

届六中全会精神作了系统阐述、透彻解读。这对于我们全面认识、深刻领会党的十九届六中全会精神重要意义和主要成果,深入学习贯彻习近平总书记重要讲

话和党的十九届六中全会精神,具有非常重要的指导作用。

党的十九届六中全会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点召开的一次具

有里程碑意义的重要会议,具有重大的政治意义、历史意义和时代意义。认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。党的十九届六中全会胜利闭幕后,省委随即制定下发通知和宣传方案,先后召开省委常委会议(扩大)会议、省委理论中心组学习会议,原原本本传达学习全会精神,研究贯彻落实意见。(下转第二版)

认真传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议和第三次“一带一路”建设座谈会上的重要讲话精神

王东峰主持并讲话

河北日报讯(记者四建磊)11月29日晚,十届省委常委会召开第一次扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记11月18日主持召开的中共中央政治局会议精神、习近平总书记在第三次“一带一路”建设座谈会上的重要讲话精神和习近平总书记致首届中国网络文明大会的贺信精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东峰主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,审议《国家安全战略(2021—2025年)》《军队功勋荣誉表彰条例》和《国家科技咨询委员会2021年咨

询报告》,意义重大而深远。全省各级各部门要认真学习领会,不折不扣抓好贯彻落实。一要坚持深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中共中央政治局会议精神,切实增强做好工作的政治责任感和使命感。要坚持政治立场,准确把握新形势下维护国家安全、毫不动摇坚持党对军队绝对领导和加强科技咨询工作的重大意义、重要原则和部署要求,以贯彻总体国家安全观的实际成效筑牢拱卫首都安全的钢铁长城,以党管武装责任落地落实支持国防和军队现代化建设,以深化实施创新驱动发展战略为建设现代化经济强省、美丽

河北提供有力支撑,确保党中央决策部署落地见效。二要坚持牢固树立总体国家安全观,为加快构建新安全格局作出积极贡献。要把政治安全放在首要位置,坚定维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全,统筹做好经济安全、社会安全、新型领域安全等工作,加快提升生物安全、网络安全、数据安全、人工智能安全等领域的治理能力,全面排查化解重大安全风险,夯实国家安全工作基层基础。三要坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,引导激励官兵坚定不移听党话、跟党走。要全面落实《军队功勋荣誉表彰条例》,持

续强化党的创新理论武装,传承和弘扬双拥共建的优良传统,认真抓好退役军人服务保障工作,在全社会形成尊崇军人的浓厚氛围。四要坚持加快实施创新驱动发展战略,充分发挥科技自立自强对高质量发展的战略支撑作用。要准确研判国际国内科技发展趋势,围绕经济结构调整和产业转型升级,聚焦12个省级主导产业和107个县域特色产业集群,加大科技领军企业、高新技术企业、科技型中小企业培育力度,持续用力推动创新发展、绿色发展、高质量发展。(下转第五版)

王正谱主持召开省政府党组会议 深入学习贯彻省第十次党代会精神 为加快建设现代化经济强省美丽河北贡献力量

河北日报讯(记者尹翠莉)11月30日,省政府党组书记、代省长王正谱主持召开省政府党组会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,传达学习省第十次党代会和省委十届

一次全会精神,研究省政府系统贯彻落实意见。

会议指出,省第十次党代会是在我们党成立一百周年,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,召开的承上启下具有重

大意义的会议。党代会审议通过了九届省委报告和九届省纪委工作报告,明确提出了加快建设现代化经济强省、美丽河北的奋斗目标、战略举措、重点任务,描绘了河北未来发展的宏伟蓝图,选举产生了新

一届省委和省纪委,为全省上下在新的历史起点上推动各项事业发展,奠定了坚实的思想基础、政治基础、组织基础。

会议强调,省政府党组和班子成员要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,始终牢记和全面贯彻习近平总书记对河北工作重要指示批示,按照省委部署和王东峰书记讲话要求,牢牢把握“五个统筹”原则、“六个现代化河北”奋斗目标、“两翼、两区、三群、六带”发展布局,不忘初心、牢记使命,开拓奋进、苦干实干。(下转第五版)

王正谱主持召开省政府常务会议 全力抓好国务院第八次大督查反馈意见整改 加快推进我省妇女儿童事业高质量发展

河北日报讯(记者尹翠莉)11月30日,代省长王正谱主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,研究国务院第八次大督查反馈意见整改、我省妇女儿

童事业发展规划和“十四五”新型基础设施建设规划等工作。

会议传达了学习了习近平总书记在第三次“一带一路”建设座谈会上的重要讲话精神,强调要紧扣高标准、可持续、惠民

生目标,精准把握国家政策要求,落实省委部署,立足我省实际,更好服务和融入共建“一带一路”。要强化务实合作,聚焦互联互通、贸易畅通、资金融通、人文交流等重点领域,细化研究、精准施策,推动各

项合作走深走实。要强化底线思维,加强风险管控,严格落实风险防控制度,统筹推进疫情防控和共建“一带一路”合作。要强化责任落实,压实省领导小组、部门和市县责任,健全协调联动机制,搞好服务保障,为推进共建“一带一路”工作提供有力支撑。

会议听取了省政府督查室关于国务院第八次大督查反馈意见整改工作情况的汇报,强调各地各有关部门要严格落实《国务院第八次大督查对我省反馈意见整改工作实施方案》要求,建立部门、地方“双台账”,按照“一个问题、一个领导、一个专班、一抓到底”原则挂图作战。(下转第五版)